

张译高能缉凶 再现“案中案”烧脑悬疑

## 《他是谁》首次官宣

由优酷、万达电视剧出品,丁黑监制,鲍成志执导,张译、陈雨锶领衔主演,丁勇岱、俞灏明特别出演,赵阳、刘冠麟、郑水晶友情出演,齐奎、石凉、范雷、许芳铱主演的悬疑刑侦剧《他是谁》2月3日首次官宣。出品方发布“雨夜诡谲”预告和张译单人海报等重磅物料,诡谲的悬疑氛围、大尺度案件吊足观众胃口。

## “雨夜诡谲”版预告质感满满

《他是谁》主要讲述了以卫国平(张译饰)为首的刑警坚持不懈和犯罪集团斗智斗勇的故事。1988年,刑警卫国平在追捕连环凶杀案的行动中目睹战友牺牲。凶手逃跑成为卫国平的心结。八年后,宁江市发生了骇人听闻的碎尸案,身为刑警队长的卫国平在带领队员调查的过程中,诸多线索直指八年前的连环凶杀案,卫国平与队友联手追击真相,揭秘包裹的层层谜团……

“雨夜诡谲”版预告质感满满。开篇一句“你都没有听说过鼎鼎大名的割喉恶魔吗”的发问,将悬疑氛围直线拉满。强节奏、快速闪回的画面搭配惊悚诡谲的音乐,越发勾起观众对1988年到1992年系列杀人案未解之谜的探知欲望。预告中,旧案未破,新案又起,那句“我觉得他回来了”的台词背后将牵扯出多少过往案件的隐秘真相?在疑窦丛生的连环凶杀案中,让观众一窥黑与白,展现人性与人心之间的较量。

## 王牌班底再度联手打造精品剧

此次《他是谁》中将“1988年连环杀人疑案”和“1996年碎尸案”两条案件主线作交错呈现,快节奏、高反转的烧脑剧情,缜密细节推理,环环相扣的案件设置,激发观众对剧情和案件的猎奇

感。区别于其他刑侦剧,该剧在保证悬念的基础之上,更不乏对情感、社会议题等诸多方面的映射思考,带给观众更丰富的看点。

据悉,该剧由丁黑导演担任监制,鲍成志担任导演,还有美

术指导丁国力、造型执导任曼丽加持,这是四人继《警察荣誉》之后的又一次合作。值得一提的是,该剧的编剧团队由白日梦戏剧创作工作室吴迪、李芳两位老师担任,其代表作电影《悬崖之上》豆瓣评分高达7.8分。

(北青)

短道速滑世界杯  
斩获两金  
林孝埭表现出色

本报讯 北京时间2月6日凌晨,本赛季国际滑联短道速滑世界杯第五站在德国德累斯顿落幕。继女队张楚桐夺铜后,中国男队又在收官日收获2金1银,此前因伤病战绩不佳的入籍运动员林孝埭成就“双冠王”。

26岁的林孝埭曾是韩国队名将,在2018年平昌冬奥会上勇夺1金1铜,并在2019年世锦赛中豪取四金。当年夏天,他与队友发生矛盾,遭韩国滑冰协会禁赛。次年6月,林孝埭“官宣”入籍中国。

去年10月底,新赛季短道速滑世界杯赛在加拿大蒙特利尔打响,林孝埭迎来了加盟中国队后的“首秀”。不过,备受关注的前世界冠军却在接力比赛中不慎受伤,退出了余下的比赛。随后的美国盐湖城站世界杯赛,林孝埭没有报名。而在盐湖城四大洲锦标赛中,他“短暂”复出,三个单项全部在通过首轮后退赛。

一个月后,世界杯转战亚洲。在阿拉木图的第三站世界杯赛中,林孝埭终于代表中国队首夺国际赛事奖牌。该站比赛,他率队夺得混合接力亚军,仅以毫厘之差惜败于韩国队,此外还与队友闯进了男子5000米接力B组决赛并获得第一名。个人项目中,尽管500米首轮出局,但他闯进了1500米第一次的半决赛。

不过,在世界杯第四站中,林孝埭再次临时退赛,没有亮相。

经过近两个月的休整,本周末,短道世界杯在欧洲战火重燃。逐渐走出伤病困扰的林孝埭,状态也进一步攀升,在男子500米中本赛季首次闯进个人项目决赛,最终以41秒329的成绩率先完赛,这也是他时隔四年再登国际大赛最高领奖台。另一名中国选手钟宇晨以0.22秒之差获得亚军。

在随后的男子5000米接力决赛中,两人再接再厉,与李文龙、刘冠逸搭档,以6分51秒106再夺一冠。此外,林孝埭还在1000米比赛中闯进1/4决赛,但因摔倒无成绩,混合接力则助队伍晋级B组决赛。(晚综)

## 《搬山道人之落天荒》定档2月11日

神秘禁地邪事频发 搬山道人下墓遇不死新娘



由刘春执导,周梦、刘春编剧,高雄、郭家诺、李若希、张双利、何中华、王胜利等主演的电影《搬山道人之落天荒》已定档2月11日腾讯视频、爱奇艺全网首播。

该片讲述了搬山道人朱却(郭家诺饰)被军阀邵青山(王胜利饰)胁迫下墓,探寻神秘禁地落天荒的秘密遇不死新娘,一行人九死一生、揭开真相的故事。

## 搬山一族下墓寻找真相

落天荒是一块神秘禁地,经常有人在此无故失踪,附近村中一直流传着关于此地的恐怖传说。十年前,搬山道人青眼狐(张双利饰)和杨庆(何中华饰)为了寻找救诡异小女孩七月的办法到落天荒下墓惨死。不久,军阀邵青山挟持了七月,逼迫朱却为他下墓,寻找玄赤丹为自己续命。已经吸纳了无数性命的落天荒危机四伏,他们能否凑齐三块六边墨玉,找到主棺,顺利开棺?村民死亡的真相究竟是什么?落天荒的墓下又隐藏着怎样的惊天秘密?诸多谜团静待揭开。

## 民俗奇幻连环高能

《搬山道人之落天荒》是一部集合了民俗奇幻、盗墓、探险、悬疑等多种元素的电影。影片节奏快速、高潮迭起,盗墓过程堪称危机重重、惊险万分。为了确保诸多名场面效果的完美呈现,影片在特效上也狠下功夫,用十分精良的技术还原了巨型大佛、石人战将、大蛇等元素。

影片男主角朱却由实力派青年演员郭家诺出演,他曾在《陈二狗的妖孽人生》《择天记》《庆余年》《斗罗大陆》等作品中有过精彩表现;饰演青梦的李若希同样有丰富的表演经验,曾出演《狄仁杰之幽冥道》《大雪怪》《大蛇2》等作品,形象清丽可人,十分讨喜。影片也邀请到曾出演《小鱼儿与花无缺》《打狗棍》《爱情公寓》等作品的老戏骨张双利出演青眼狐一角,曾出演《天龙八部》《精武门》《轩辕剑之天之痕》《龙岭迷窟之最后的搬山道人》的香港老戏骨高雄饰演搬山传人诸葛玄,曾出演《少年黄飞鸿》《青云志》《琉璃》的何中华饰演杨庆一角。(王文怡)

吴易昺获ATP  
挑战赛亚军

据新华社电 当地时间2月5日,在男子职业网球选手协会(ATP)挑战赛美国克利夫兰站男单决赛中,中国选手吴易昺以6:3、5:7和6:7(2)不敌本土选手科瓦塞维奇,无缘个人第五个挑战赛冠军。

尽管没能夺冠,但凭借本站比赛的积分,吴易昺在最新公布的男单世界排名中上升至第97位,成为张之臻之后第二位世界排名闯进前100的中国大陆男球员。在去年的印第安纳波利斯站决赛中,吴易昺曾战胜科瓦塞维奇夺冠。

在此前结束的女子网球协会(WTA)华欣站比赛中,中国选手朱琳赢得个人职业生涯首个WTA巡回赛女单冠军,并凭此进入世界排名前50。